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  Z  A  P  I  S  N  I  K 
 

 sa 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 09.02.2026. godine u 

16,00 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37, I kat.  

 

NAZOČNI  IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

  

 - Marina Mišković, Vjekoslav Kamenščak, Mario Šćuri, Dejan Faltis, Ena Luketić, 

Srećko Stipčić, Dražen Kralj, Patrik Majetić.    

 

ODSUTNI IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

 

 -  Sonja Pribolšan – Pongračić 

 

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: 

 

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina, 

- Marta Kucelj, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Velika Ludina; 

- Jelena Malekinušić, stručni suradnik za opće i upravne poslove; 

- Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove, 

- Mirela Montag, viši referent za komunalne poslove, 

- Verica Kesak, viši referent – komunalni redar;  

- Mirjana Rajtora, referent za administrativne poslove;  

- Diana Jagodnik, novinar „Moslavački list“ Kutina. 

 

Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine 

Velika Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća, djelatnike Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Velika Ludina te ističe da se sjednica tonski snima. 

 

Utvrđuje kvorum za pravovaljanost rada sjednice te konstatira da je na sjednici 

prisutno 8 od ukupno 9 vijećnika, te se mogu pravovaljano donositi sve odluke Općinskog 

vijeća. 

 

 Daje na glasanje predloženi dnevni red 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika 

Ludina koji je prihvaćen jednoglasno sa 8 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, 

donijet je slijedeći 

 

Z  A   K   L   J   U   Č   A   K 

 

 

 Prihvaća se dnevni red 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sazvane 

za dan 09.02.2026. godine. 

 

 

KLASA:  024-02/26-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-26-1 
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D N E V N I    R E D : 

 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina  

    (Zapisnik sa 04. sjednice Općinskog vijeća)  

 

2. Aktualni sat 

 

3. Donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti usluge ukopa 

    i kremiranja pokojnika u krematoriju unutar groblja 

 

4. Razmatranje i donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Velika  

    Ludina za 2026. godinu 

 

Ad. 1. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 04. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Velika Ludina održane 19.12.2025. godine te otvara raspravu.  

 

 Kako primjedbi na zapisnik nije bilo, isti daje na glasanje koji je prihvaćen 

jednoglasno sa 8 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

 

 Prihvaća se Zapisnik sa 04. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 

19.12.2026. godine. 

 

Ad. 2. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 2. Aktualni sat te ističe kako je u prilogu 

dostavljeno Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Velika Ludina od 12.12.2025. do 

04.02.2026. te otvara raspravu. 

 

Ena Luketić, ističe kako je u Zapisniku sa prošle sjednice vidljivo kako se raspravljalo 

o prebivalištu vijećnica, odnosno potreba za provjerom istog. Postavlja pitanje da li se 

provjerilo? 

 

Vjekoslav Kamenščak, odgovara da se je provjerilo i ističe kako bi bilo poželjno da 

vijećnici koji sudjeluju u radu Općinskog vijeća i žive na području Općine Velika Ludina. 

 

Dražen Pavlović, općinski načelnik obrazlaže kako je vidljivo u Izvješću o radu 

Općinskog načelnika od 12.12.2025. godine do 04.02.2026 godine koje su se odluke u tom 

periodu donijele. Ističe kako se ova sjednica Općinskog vijeća sazvala na njegov prijedlog 

zbog donošenja Odluke o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti usluge ukopa i 

kremiranja pokojnika u krematoriju unutar groblja. Upućeno je pismo namjere Gradu 

Popovača i Komunalnim servisima Popovača d.o.o. za zajedničko obavljanje komunalne 

djelatnosti usluge ukopa na području Općine Velika Ludina zbog nedostatka kapaciteta kojim 

se raspolaže, a sve sukladno članku 28. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
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Još jednom ističe kako je osnovna stvar kada se netko kandidira za člana Općinskog 

vijećnika potrebno je da ima prebivalište odnosno stvarno prebivalište i živi na području 

Općine Velika Ludina, a ne da su tu vijećnice prijavljene, a uopće ne žive na toj adresi 

prijave. Bilo je slučajeva kada se je to prijavljivalo, ali Općina se s time neće baviti, već neka 

to bude prema savjesti. Najavljuje vrlo opsežan posao oko promjene naziva naselja „Velika 

Ludina“ u samo „Ludina“ jer je to nekad bio izvorni naziv. Tako je i naziv Osnovne škole 

Ludina, a nema u nazivu i „Velika“.  Smatra da bi bilo bolje vratiti izvorno ime „Ludina“ pa 

bi se s toga zvala umjesto Općina Velika Ludina samo Općina Ludina, čime najavljuje 

donošenje daljnjih odluka na Općinskom vijeću oko promjene naziva te isti prijedlog daje na 

raspravu i razmišljanje. U tom slučaju ne bi trebalo mijenjati dokumente ako stari još vrijede, 

a kad prestanu važiti, tada će se napravit nova izmjena. 

 

Vjekoslav Kamenščak, smatra da svi već koriste samo naziv „Ludina“, a već odavno 

na željezničkoj stanici stoji naziv samo „Ludina“, te podsjeća da je i nekad bila Općina 

Ludina, te predlaže da se vrati izvorno ime. 

 

Upoznaje vijećnike kako se e-mailom trenutno javila vijećnica Sonja Pribolšan 

Pongračić kojim opravdava svoj izostanak sa sjednice Općinskog vijeća zbog sahrane 

kolegice, te obavještava kako stavlja mandat u mirovanje, a ovaj tjedan će doći da to sve 

provede.  

 

Dražen Kralj, postavlja pitanje kako napreduju radovi na izgradnji Sportske dvorane? 

 

Dražen Pavlović, odgovara kako bi svi radovi trebali biti gotovi krajem ljeta, a 

otvorenje će biti vjerojatno za proslavu Dana općine. Svi radovi teku u redu i nema većih 

problema. Paralelno se odvijaju i radovi na Izgradnji Dječjeg vrtića Ludina, a uz Sportsku 

dvoranu dograđuje se i Osnovna škola Ludina za jednosmjensku nastavu. Uz Sportsku 

dvoranu jedino je problem sa susjednom česticom gdje postoji problem oko padanja 

građevinskog materijala, jer je nesređena, a što se u narednom periodu planira riješiti. U 

centru Velike Ludine ima dosta nesređenih kuća što smatra da ljudi dovoljno ne brinu o svom 

imanju, a što Ludina ne zaslužuje i smatra da bi bilo ugodnije za život kad bi svi imali 

okućnice uređenije. 

 

Ističe kako se do sada nitko vanjski nije uzimao za europske projekte, nego se radi sa 

zaposlenim ljudskim resursima. Ističe kako se bez sredstava Europske unije ne bi moglo ići u 

bilo kakve velike investicije jer su vlastita proračunska sredstva vrlo mala, pa se ne bi mogli 

upuštati u izgradnju Sportske dvorane. Potrebno je još izgraditi sportske terene iza Sportske 

dvorane sa padel i malonogometnim igralištem. Sportska dvorana će biti općinska i pod 

općinskim upravljanjem kao i sportski tereni. Nakon završetka planira se zapošljavanje 4 

djelatnika. 

 

Pored crkve planira se izgradnja Dječjeg igrališta sa zelenim površinama kako bi sva 

djeca imala mjesto za igru i zabavu, za što je raspisana nabava za uslugu izrade projektne 

dokumentacije za izradu i opremanje Dječjeg igrališta Velika Ludina. Ispred društvenog doma 

Velika Ludina planira se uklanjanje kipa partizana iz centra Velike Ludine, a cijeli taj prostor 

bio bi popločen i postavila bi se fontana. Kao što je već i prije najavljeno ove godine se 

planira i uređenje županijske ceste od centra Velike Ludine do groblja, sa uređenjem i 

proširenjem mosta, novom izgradnjom nogostupa i javne rasvjete. Intenzivno se radi na tom 

projektu i pred izdavanjem lokacijske dozvole, a zatim i građevinske dozvole.  
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Navedeni projekt bi financirala Općina Velika Ludina i Županijska uprava za ceste jer 

je to cesta u njihovoj nadležnosti po modelu 50:50. 

 

Ena Luketić, postavlja pitanje kako je bilo u Zagrebu na održanom sastanku o 

najavljenoj investiciji u peradarski proizvodni kompleks na području Sisačko-moslavačke 

Županije. 

 

Dražen Pavlović, ističe da sve što je rekao o pilićima je već izlizana tema i sve je već 

rekao putem facebooka, a i usmeno na nekoliko sjednica Općinskog vijeća. Ističe kako ne vidi 

pretjeranu opasnost od te farme. To je industrija, poduzetništvo. Tamo na sastanku je bio i 

gospodin Kolar koji je istaknuo kako je Krapinsko-zagorska županija znatno uznapredovala, 

kao i Međimurska županija gdje je već izgrađeno 5 tvornica i farmi te nemaju takve probleme 

jer su sretni da se razvijaju. Sve ovisi da li će Grad Sisak dozvoliti da se izgrade tvornice jer 

trebaju ići u izmijene Prostornog plana. Smatra da ako oni ne žele projekt, do realizacije neće 

niti doći. Što se tiče opskrbe vode za tvornice Moslavina d.o.o. ističe kako nema problema 

oko opskrbe jer vode ima dovoljno za opskrbu takvog velikog Projekta. Transparente šire i 

bune se iz „Možemo“. Postoje institucije koje rade svoj posao i ako nekome nije nešto jasno 

neka se pita struka. 

 

Vjekoslav Kamenščak, konstatira kako više nema pitanja te ističe kako su vijećnici 

Općinskog vijeća Općine Velika Ludina upoznati sa Izvješćem o radu Općinskog načelnika 

Općine Velika Ludina od 12.12.2025. do 04.02.2026. te je donijet slijedeći 

 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A K 

 

o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika Općine Velika Ludina  

od 12.12.2025. do 04.02.2026. godine 

 

Ad. 3. 

 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 3. Donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja 

komunalne djelatnosti usluge ukopa i kremiranja pokojnika u krematoriju unutar groblja, na 

prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže da se radi o uskladi Odluke sa Zakonom o komunalnom 

gospodarstvu po kojem poslove ukopa pokojnika mogu obavljati samo komunalne tvrtke ili 

javne ustanove u vlasništvu Jedinice lokalne samouprave. Predlaže se donošenje Odluke da se 

Trgovačkom društvu Komunalni servisi Popovača d.o.o., koje je u vlasništvu Grada 

Popovače, povjerava obavljanje uslužne komunalne djelatnosti usluge ukopa i kremiranja 

pokojnika u krematoriju unutar groblja. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o povjeravanju obavljanja komunalne 

djelatnosti usluge ukopa i kremiranja pokojnika u krematoriju unutar groblja Trgvačkom 

društvu Komunalni servisi Popovača d.o.o., koje je u vlasništvu Grada Popovače,  koja je 

prihvaćena jednoglasno sa 8 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je 

slijedeća 
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ODLUKA O POVJERAVANJU OBAVLJANJA KOMUNALNE DJELATNOSTI 

USLUGE UKOPA I KREMIRANJA U KREMATORIJU UNUTAR 

GROBLJA 

 

 

KLASA: 363-05/26-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-26-3 

 

Ad. 4. 

 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Plan djelovanja u području prirodnih 

nepogoda Općine Velika Ludina za 2026. godinu, na prijedlog općinskog načelnika te otvara 

raspravu. 

 

 Jelena Malekinušić, obrazlaže kako se temeljem Zakona o ublažavanju i uklanjanju 

posljedica prirodnih nepogoda (NN 16/19) regulira se planiranje sustava reagiranja u 

izvanrednim događajima uzrokovanim prirodnim nepogodama na regionalnoj i lokalnoj 

razini. Uz utvrđivanje načina pravovremenog poduzimanja preventivnih mjera, poseban se 

naglasak pritom usmjerava se ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodne 

nepogode. Sve jedinice lokalne i regionalne samouprave dužne su izraditi Plan djelovanja u 

području prirodnih nepogoda. Svrha Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda je 

određenje postupanja nadležnih tijela, te određivanje mjera i postupanja djelomične sanacije 

šteta od prirodnih nepogoda koje su navedene u Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica 

prirodnih nepogoda (NN 16/19). 

 

Prirodnom nepogodom smatraju se: potres, olujni i orkanski vjetar, požar, poplava, 

suša, tuča, kiša koja se smrzava u dodiru s podlogom, mraz, izvanredno velika visina snijega, 

snježni nanos i lavina, nagomilavanje leda na vodotocima, klizanje, tečenje, odronjavanje i 

prevrtanje zemljišta, te druge pojave takva opsega koje, ovisno o mjesnim prilikama, uzrokuju 

bitne poremećaje u životu ljudi na određenom području. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Plan djelovanja u području prirodnih 

nepogoda Općine Velika Ludina za 2026. godinu koji je donijet jednoglasno sa 8 glasova ZA, 

ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća 

 

O  D  L  U  K  A 

 

KLASA: 240-04/26-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-26-1 

 

 

Završeno u 16:41 sati. 

 

 

 Zapisničar:       Predsjednik: 

 

 

         Mirjana Rajtora                                        Vjekoslav Kamenščak 

 


